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Hillarp-Persson,T
Ragger,M

Helsingor / Politiken Cup 2015
[Husemann,D]
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Weiß am Zuge gab hier die Partie auf.
War das die richtige Entscheidung?

 1.Kg1  Kg3  2.Kf1  f3  3.gxf3  Kxf3
 4.Ke1  Ke3  5.Kd1  Kd3  6.Kc1  Kc3
 7.a4!  Kxb4

 [ 7...bxa4 mit 2 a-Bauern kann man
nicht gewinnen. ]

 8.axb5  axb5  9.Kb2! mit Remis!

Melekhina,A
Sharevich,A

USA 2015
[Husemann,D]

(Diagramm)

Schach! - Wohin mit dem weißen
König?

 1.Kh4!
 [ 1.Kh5? war die Partiefortsetzung:
 Tf3  2.Te6+  Kd3  3.Td6+  Ke4  4.Td1
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 Kf5 Das ist der Unterschied: Schwarz
gewinnt durch die Mattdrohung ein
Tempo!  5.Td5+  ( 5.Kh4  f1D  6.Txf1

 Txf1-+ ) 5...Kf6  6.Td6+  Ke7  7.Td1
 f1D  8.Txf1  Txf1  9.Kg6  Tg1+
 10.Kh7  Kf7  11.Kh8  Kg6  12.h7
 Ta1-+ ]

 1...Tf3  2.Te6+  Kd3  3.Td6+  Ke4
 4.Td1  f1D  5.Txf1  Txf1  6.Kg5  Ke5
 7.h7  Th1  8.Kg6
½-½

Volokitin,A
Ragger,M

Bundesliga 2015
[Husemann,D]

(Diagramm)

Schwarz am Zuge.
 1...Kb4!

 [ 1...Kb3?  2.g5  c4  3.g6  c3  4.g7  c2
 5.g8D++- ]
 [ 1...Kd5?  2.Ke2  Ke5  3.Kd3  Kf4
 4.Kc4+- ]
 [ 1...Kd3?  2.g5  c4  3.Ke1!  Kc2
 ( 3...c3  4.Kd1  c2+  5.Kc1+- ) 4.g6
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 Kb2  5.g7  c3  6.g8D ]
 2.Ke2

 [ 2.g5  c4  3.g6  c3  4.g7  c2  5.g8D
 c1D+= vergleiche auch die
Hauptvariante. ]

 2...Ka3!
 [ 2...c4?  3.Kd2  Kb3  4.Kc1+- ]
 [ 2...Kb3?  3.g5  c4  4.g6  c3  5.g7  c2
 6.g8D++- ]

 3.g5
 [ 3.Kd3  Kb3  4.g5  c4+  5.Kd4  c3
 6.g6  c2  7.g7  c1D  8.g8D+  Ka3=
 ( 8...Ka4?  9.Dc4++- )]

 3...c4  4.g6  c3  5.g7  c2  6.g8D  c1D
 7.Df8+  Ka4  8.De8+  Ka5  9.Dd8+
 Kb5  10.h4  Dh1  11.De8+  Kb4
 12.Df8+  Kc4  13.Dg8+  Kc5  14.Dg4
 Kd6  15.h5  Ke7  16.Dg7+  Ke8  17.h6
 De4+  18.Kf2  Df4+  19.Kg2  De4+
 20.Kf2  Df4+  21.Ke2  De4+  22.Kd2
 Dd5+  23.Ke3  De6+  24.Kf4  Df7+
 25.Kg5  Dxg7+  26.hxg7  Kf7  27.Kh6
 Kg8  28.Kg6

Awerbach
Kortschnoi

Moskau 1966
[Husemann,D]
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Schwarz am Zuge.
 1...Lb3!

 [ 1...Kc5  2.e5  Kb4?  ( 2...Lb3!
mit Übergang zur Partie. ) 3.f4  Kxa4

 4.Kxh5  a5  5.f5  Kb4  6.Ld3  a4
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 7.Lb1!  ( 7.e6?  Lxe6!  8.fxe6  fxe6
 9.Lb1  Kb3  10.Lg6  a3  11.Lf7  b5
 12.Lxe6+  Kc3  13.Kxh6  b4-+ )
 7...Ld5  ( 7...Lxb1?  8.e6  fxe6
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 9.f6+- ) 8.e6  Lxe6  9.fxe6  fxe6
 10.Kxh6  Kb3  11.g4  a3  12.g5  Kb2
 13.g6  Kxb1  14.g7  a2  15.g8D  a1D
 16.Dg1+  Kb2  17.Dd4+  Ka2
 18.Da7+= ]

 2.a5
 [ 2.Kxh5  Lxa4 Der schwarze König
ist noch sehr nah an den weißen
Bauern. ]

 2...Kc5  3.e5  Kb4  4.f4  Kxa5  5.f5
 Kb4  6.e6  Lxe6  7.fxe6  fxe6  8.Kxh5
 a5  9.Ld3  a4  10.Lb1  a3  11.La2

 [ 11.Kxh6  Kb3  12.g4  Kb2  13.g5
 Kxb1  14.g6  a2  15.g7  a1D  16.g8D
 Df6+-+ ]

 11...e5


